
 

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін в Додаток  до Програми фінансової 
підтримки комунального підприємства Броварської 
міської ради Броварського району Київської області 
«Міський футбольний клуб «Бровари» на 2021 рік

З метою здійснення безперебійної діяльності комунального підприємства 
Броварської міської ради Броварського району Київської області «Міський 
футбольний клуб «Бровари», розглянувши подання  начальника відділу 
фізичної культури та спорту Броварської міської ради Броварського району 
Київської області  Д. РОЖКОВА від 13.07.2021 р. № 170, керуючись п. 22 
частиною 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
враховуючи рекомендації постійної комісії з питань бюджету, соціально-
економічного розвитку, інвестицій та зовнішньо економічних зв’язків, 
постійного комісії з гуманітарних питань, постійної комісії з питань 
комунальної власності, приватизації, будівництва, житлово-комунального 
господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою, Броварська міська 
рада Броварського району Київської області

       ВИРІШИЛА: 

     1. Внести зміни в Додаток до Програми фінансової підтримки комунального    
підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області 
«Міський футбольний клуб «Бровари» на 2021 р. (далі – Програма), 
затвердженої рішенням Броварської міської  ради  Київської області від 
24.12.2020 р. № 2099-89-07  (зі змінами), виклавши його в новій редакції 
(додається).

     2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району 
Київської області проводити фінансування Програми в межах коштів, 
затверджених у місцевому бюджеті на 2021 р. 

     3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису  ВИНОГРАДОВУ. 

Міський голова                                                                                     І. САПОЖКО 

м. Бровари 
№ 327-10-08
від 29.07.2021р.


